
ATA DE REUNIÃO DO COMITÊ DE COMUNICAÇÃO E MARKETING DO IF SUDESTE MG

Em reunião ordinária realizada no dia 23 de abril de 2024, às 09 horas, pelo Conferência Web  
da RNP, os membros do Comitê de Comunicação Social e Marketing do Instituto Federal de 
Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais: Bianca Alvin (Barbacena), Daniel  
Leite (Santos Dumont), Livia Honório Ad'Vincula (Juiz de Fora), Mara Alice Sena Felippe (Rio 
Pomba), Flávio Roza Batalha(Manhuaçu), Thales Alves de Castro Antunes(Muriaé) e Juliana 
Rodrigues (São João Del-Rei),  reuniram-se na segunda reunião ordinária do ano de 2024. A 
presidente deu boas-vindas e iniciou a reunião. Como primeira pauta, foi aprovada a Ata da  
Reunião do dia  26 de março sem alterações e aprovada por unanimidade.  Como segunda 
pauta, foi a aprovação da Recomendação do Selo de Nota 5. A presidente leu a recomendação  
elaborada com a colaboração do membro Thales Antunes. Após a apresentação foi realizada a 
discussão a respeito da recomendação do selo,  seus usos e as razões técnicas para a não 
utilização. Depois de uma ampla discussão, foi votada a aprovação da recomendação do selo 
de Nota 5, a recomendação foi aprovada por 5 votos e 02 abstenções. Como a discussão se  
estendeu, optou-se por retirar da pauta o item 03- Discussão sobre a carta de compromissos  
da Comunicação para pré-candidatos. Diante do contexto da greve, a discussão sobre a carta  
de compromisso  para  pré-candidatos  foi  adiada para  uma reunião posterior.  Como última 
pauta, tratamos da atuação da Comunicação das Unidades e Reitoria na Greve, o que publicar,  
como abordar e os relatos sobre serviços essenciais de cada unidade. Cada membro falou um 
pouco de sua experiência em relação à questão da greve, considerando que não são todos que 
aderiram à greve e aqueles que aderiram acordaram diretamente com suas chefias, através de 
ofícios,  os serviços essenciais  em suas respectivas áreas.  São João del-Rei,20 de agosto de 
2024.   
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